



U Cazinu uhapšen Ermin Mujić, čelnik 'Agrokomerca'

Bakirov tops-direktor pao sa 25.000 KM mita

Pretrāseni i objekti u Bihaću, Velikoj Kladaši i Cazinu • Uhapšen dok je uzimao novac • U avgustu dočekao Bakira Izetbegovića

Policijski službenici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) jučer su u operativnoj akciji kodnog naziva „Kapija“ na području Cazina uhapsili jednu osobu zbog postojanja osnova sumnje da je počinila krivično djelo zloupotrebe položaja ili ovlaštenja i primanja dara i drugih oblika koristi.

Pare za zakup

Iz Tužilaštva KS, po čijoj je naredbi akcija i provedena, za „Dnevni avaz“ potvrđeno je da je uhapšen Ermin Mujić, direktor „Agrokomerca“, čije je sjedište u Velikoj Kladaši.

Ovu informaciju potvr-



Izetbegović zapakovao tristemilioniti „tops“, Mujić bio domaćin

Iz SIPA-e je saopćeno da se uhapsili sumnjiči da je u svojstvu odgovorne osobe tražio veći novčani iznos na ime određenog zakupa kako bi sebi pribavio protupravnu imovinsku korist, a na štetu privrednog društva u kojem obnaša dužnost odgovorne osobe.

Izvjestaj SIPA-e

U akciji su obavljene pretrase objekata na više lokacija na području Unsko-sanskog kantona radi pronalazjenja i privremenog oduzimanja predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku.

Saznajemo da su obavljene pretrase u Bihaću, Cazinu i Velikoj Kladaši, gdje Mu-

Imenovan u novembru 2015.

Federalna vlada 12. novembra 2015. na sjednici u Sarajevu imenovala je Mujića za direktora „Agrokomerca“ na period od četiri godine. Tada je na

mućima imovinu.

- Uhapšena osoba bit će privedena u službene prostorije SIPA-e radi kriminalističke obrade, nakon čega će, uz izvještaj o počinjenom krivičnom djelu i počinocu, biti predata Kantonalnom tužilaštvu Sarajevo na daljnje postupanje - kažu iz SIPA-e.

Mujić je bio u delegaciji koja je u avgustu ove godine

sjednici najprije data Nadzornom odboru „Agrokomerca“ prethodna saglasnost za imenovanje Mujića za direktora ovog privrednog društva.

dočekala Bakira Izetbegovića, člana Predsjedništva BiH i čelnika SDA, prilikom njegove posjete „Agrokomerca“. Na jednom od snimaka, prilikom ulaska u firmu, Bakir se srdačno rukuje Mujićem.

Izetbegović je tada zapakovao tristemilionitu kutiju keksa „tops“, a na snimku mu uhapšeni Mujić aplaudirao. **M.AŠČIĆ**



Mujić: Danas će biti predat tužiocima

dila nam je i Azra Bavčić, portparol Tužilaštva KS.

- Mujić je uhapšen zbog primanja 25.000 KM mita. Više informacija bit će poznato nakon što Mujić bude predat Tužilaštvu KS - rekla nam je Bavčić.